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Estudio completo de y=

X% +4

1° Dominio de f(x): D[f (X)] — m ESQUEMA GE LOS RESULTALOS DEL ESTULIO

F[x)_oo T
2% Cortes con los ejes: " —

Fr{x} T‘

. = +00

Corte con OX: ( ¢,0) £ ©
O= X3 ‘ X:O' (010) . /"j PI PI rpr/ ) \

F(x) — 1 =

=c0 I o ! +00
Corte con QY: (0,?) = E +412
f(0)=o0 ; (0,0)
3° Simetrias:
3 3
f(-x) = Cg° _ x =—f(x) es una funcién impar.
=% (-xP+4  x*+4 ) P
4° Asintotas:
A.V. : No tiene asintotas verticales f(x) siempre existe.
3 3
A.H.:1° Se calcula el lim f(x) * lim = lim X = lim x=+o0
X—>+00 X—>+00 x2 +4 © X400 X2 X—>+00

No tiene asintotas horizontales.
A.O. :A) Secalcula "m":

3

X
2 : X X8
m= lim X*+4 _ |im ———= lim ==1
X—> 40 X X—>+0 X3+4X 0 X+ X3

8

Por lo tanto existe una asintota oblicua y=x+n— n=y—x

w_ o,

B) Se calcula el “n":

) [ x3 J x3 — x5 — 4x —4x —4x
n= lim - X

X—>+00

. = lim = =" "% = lim = lim —"=-0
X“+4 X—>+00 X“+4 X—=+0 X 4 4 © x>+ X
0

C) Luego "y =x" serd una asintota oblicua.

Para determinar la posicién relativa de la curva vy la asintota hacemos lo siguiente:

3
y= 2X y=X Yi-Ya situacion
X°+4
100° La grafi t debaj
= = _ _ a grafica esta por debajo
=100 1002 +4 y,=100 99,96001599 -100 <0 do 12 asinfota en el +o0
99,96001599
__(c1000  _
--100 ' (~100) +4 —_100 —99,96001599 — (~100) > 0| La grafica esta por encima
= — 9996001599 Y= ] de la asfntota en el -0

5° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:




Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

2 _
y=0 = x4+12x2:0:>x2(x2+12):0 2X =0
x“+12=0

. (x2 + 4)3x2 -x32x  x*+12x

S " B W

vxe(-o,0)= y(-4)>0 creciente.—"

Vx e (0+0)= y(-4)>0 creciente_—*
No tiene ni maximos ni minimos relativos.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

(x2 + af fax® + 24x)- (* +12x2)2.2x(x? + 4

(x2 + 4)(4x5 +16x°+24x° + 96x — 4x° - 48x%)

—8x° + 96X

(X2+4)4 factorizar (X2+4)4
~0
Y=0 = —8C+96x=0= 8 ) +12)=0=1 2 1, o [x=+12-23
=J12=-243

—oo,—\/ﬁ):> y'(8)>0"_ _ concava
vxe[-v120)= yEn<0 " convexa

vxelo, viz)= y'm>0 - concava
vxelViZ+w)= y'®>0 ¢  convexa

La funcidn tiene 3 puntos de inflexion : (0,0) ; (—2\/5,_73\/5) , (2\/5%\/5)
7° Grdfica:

VX e

e e —

¥=X asintota oblicua

y=x"3/(x"2+4) curva

-8 d -6

¥Y=X asintota oblicua

(x2 +4)3



